
АКСЕСУАРИ



Екстер'єр 01

 �Комплект накладок дзеркал 
Хром			   MZ315205 
Під карбон		  MZ315206 
Глянцевий чорний	MZ315207
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 �Емблема капота OUTLANDER 
Чорний колір 
MZ553018EX

 �Емблема капота OUTLANDER 
Хром 
MZ553023EX

 �Емблема капота OUTLANDER 
Сатиновий хром 
MZ553024EX 
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Екстер'єр

Залишайтеся на 100% Mitsubishi 
з оригінальними аксесуарами Mitsubishi Motors

Розроблені нашими досвідченими інженерами, щоб точно 
відповідати вашому автомобілю, вони допоможуть покращити 
досвід водіння та відповідати вашим потребам і стилю життя. 
Наші оригінальні аксесуари виготовлені тією ж командою, яка 

створила ваш автомобіль. На всю лінійку аксесуарів поширюється 
власна 3-річна гарантія* для вашого повного спокою.

*За умови встановлення аксесуарів протягом 3 місяців з дати придбання автомобіля.



 �Декоративна накладка 
кришки паливного бака	  
MZ569001EX

 �Комплект накладок ручок дверей 
Чорний колір 
Комплект із 8 шт. (передні/задні) 
MZ576829EX

 �Комплект накладок ручок дверей 
Хром 
Комплект із 8 шт. (передні/задні) 
MZ576690EX
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 �Декоративна накладка 
дверей багажного відділення 
Хром 
MZ576486EX

Екстер'єр
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 �Підсвічування зони біля дверей	
MZ590912EX

 �Накладка заднього бампера 
Хром 
MZ555443EX

 �Декоративна накладка переднього бампера 
Хром 
MZ555591EX
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 �Комплект кутових накладок переднього бампера 
Пофарбований у колір кузова 
Номери деталей див. у обліковому переліку

 �Комплект бічних декоративних накладок 
Пофарбований у колір кузова 
Номери деталей див. у обліковому переліку

 �Комплект кутових накладок заднього бампера 
Пофарбований у колір кузова 
Номери деталей див. у обліковому переліку

 �Бічна наклейка кузова 
MZ550398EX
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Екстер'єр

 �Комплект молдингів дверей 
Хром 
MZ576845EX

 �Декоративні бічні дуги 
Полірована нержавіюча сталь 
Комплект — 2 шт. 
MZ576881EX



Без накладки З накладкою

 �Декоративна накладка панелі приладів 
Для авто з LCD панеллю приладів 
MZ360681EX
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Інтер'єр і комфорт 02



 �Декоративне підсвічування 
центральної консолі 
MZ590913EX

 �Підсвічування підлоги 
(передня частина) 
MZ590921EX
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Інтер'єр і комфорт
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 �Комплект всепогодніх килимків 
MZ315139

 �Комплект ворсових килимків 
Для 1-го, 2-го та 3-го рядів сидінь 
MZ360897EX

 �Тримач для iPad 
Для iPad та iPad air, 
з логотипом Mitsubishi Motors 
MZ314989

 �Декоративні панелі 
перемикачів склопідйомників 
MZ360685EX

 �Декоративна накладка 
центральної консолі 
MZ360687EX

Кожен оригінальний аксесуар Mitsubishi Motors створено з однако-
вою пристрастю та досвідом, щоб кожен Mitsubishi був безпечним, 
довговічним і високоефективним. Якість і дизайн оригінальних ак-
сесуарів Mitsubishi Motors підійдуть до вашого автомобіля та по-
кращать його відчуття, можливості й зовнішній вигляд, незалежно 
від того, чи обираєте ви виразні варіанти стилю, додатковий захист 
або підвищений комфорт.
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 �Піддон багажника (з бортами) 
Матеріал — литий пластик 
MZ315242

 �Піддон багажника (м’який) 
Для авто 5+2 місць. Коли третій ряд сидінь складений, 
цей піддон розкладається на все багажне відділення 
MZ514301EX

 �Сітка багажного 
відділення 
MZ522755EX

 �Накладки порогів 
MZ527623EX

 �Накладки порогів із підсвічуванням 
MZ315221

Без підсвітки

Із підсвіткою

Інтер'єр і комфорт



 �Центральний 
ковпачок диска 
4252A020

 �Центральний 
ковпачок диска 
4252A060
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Колісні диски 03

 �Легкосплавний диск R18 
Розмір 18" x 7J 
Рекомендований розмір шини — 235/60R18 
Центральний ковпачок входить до комплекту 
MZ315217B

 �Легкосплавний диск R18 
Розмір 18" x 7J 
Рекомендований розмір шини — 235/60R18 
Центральний ковпачок входить до комплекту 
MZ315217S

 �Легкосплавний диск R18 
Розмір 18" x 7J 
Рекомендований розмір шини — 235/60R18 
Центральний ковпачок входить до комплекту 
MZ315217BD

 �Легкосплавний диск R18 
Розмір 18" x 7J 
Рекомендований розмір шини — 235/60R18 
Центральний ковпачок входить до комплекту 
MZ315217G



 �Легкосплавний диск R20 
Розмір 20" x 8J 
Рекомендований розмір шини — 255/45R20 
Центральний ковпачок входить до комплекту 
MZ315218G

 �Легкосплавний диск R20 
Розмір 20" x 8J 
Рекомендований розмір шини — 255/45R20 
Центральний ковпачок входить до комплекту 
MZ315218B

 �Легкосплавний диск R20 
Розмір 20" x 8J 
Рекомендований розмір шини — 255/45R20 
Центральний ковпачок входить до комплекту 
MZ315218S

 �Легкосплавний диск R20 
Розмір 20" x 8J 
Рекомендований розмір шини — 255/45R20 
Центральний ковпачок входить до комплекту 
MZ315218BD
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Пропонуємо 4 варіанти кольорів для 
18- і 20-дюймових дисків. Абсолютно новий 
дизайн для нового Outlander.

Колісні диски
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 �Молоток аварійний 
MME50557B

 �Жилет безпеки зі 
світловідбиваючими смужками 
Жовтого кольору, запакований у мішечок 
MME50722

 �Знак аварійної зупинки 
Трикутний знак аварійної зупинки 
для аварійних ситуацій під час руху. 
Легко складається для зберігання. 
Постачається в надійному легкому чохлі 
MZ312957

Безпека і захист 04
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Безпека і захист

 �Внутрішня захисна пластина 
Нержавіюча сталь. Комплект — 2 шт. 
MZ527151EX

 �Дефлектори бокових вікон 
Для передніх і задніх бокових вікон 
MZ562930EX

 �Бризковики передні 
Передній комплект 
MZ315140

 �Захисна накладка заднього бампера 
Хром (пластик ABS) 
MZ315141

 �Захисна плівка заднього бампера 
Чорний колір 
MZ315223

 �Захисна плівка заднього бампера 
Прозора (стійка до УФ-випромінювання) 
MZ315224

 �Бризковики задні 
Задній комплект 
MZ315254



 �Поперечини для кріплення вантажу 
Для авто з рейлінгами на даху 
MZ315203

 �Багажний бокс на дах (малий) 
Обсяг 380 л. Вантажопідйомність 75 кг. 
Вага 12 кг. Габарити 160x80x40 см. 
Відкриття 2-стороннє. Текстура — матова 
MZ315376

 �Багажний бокс на дах (середній) 
Обсяг 480 л. Вантажопідйомність 75 кг. 
Вага 14 кг. Габарити 190x80x40 см. 
Відкриття 2-стороннє. Текстура — матова 
MZ315377

 �Багажний бокс на дах (великий) 
Обсяг 630 л. Вантажопідйомність 75 кг. 
Вага 18 кг. Габарити 210x90x42 см. 
Відкриття 2-стороннє. Текстура — матова 
MZ315378

 �Платформа для багажу 
Алюмінієва платформа з чорними 
кришками, розміри 91х135 см 
MZ314891

Перевезення вантажу 
та дозвілля 05

ГАРАНТІЯ 3 РОКИ
Оригінальні аксесуари Mitsubishi Motors ідеально пасуватимуть 
вашому автомобілю. Для повного спокою та впевненості, на всі 
оригінальні аксесуари Mitsubishi Motors поширюється 3-річна га-
рантія*.
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 �Кріплення для перевезення лиж/сноубордів 
Ширина 60 см, до 6 пар лиж або 4 сноубордів, зі 
зсувним механізмом та логотипом Mitsubishi Motors 
MZ315030

 �Кріплення для перевезення лиж 
Для бігових лиж 
MZ315031

 �Кріплення для велосипеда 
Срібляста сталь, зі вбудованим замком. Обов'язково 
використовувати адаптер MZ314156S1 (не входить у комплект) 
MZ314156

 �Кріплення для велосипеда 
Ексклюзивна алюмінієва модель з логотипом 
Mitsubishi Motors 
MZ315032

 �Кріплення для перевезення лиж/сноубордів 
Ширина 50 см, до 4 пар лиж або 2 сноубордів 
MZ315029
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Перевезення вантажу 
та дозвілля



Група аксесуарів Назва аксесуару Опис аксесуару Каталожний 
номер аксесуару

Екстер`єр

Емблема капота outlander Хром MZ553023EX
Емблема капота outlander Сатиновий хром MZ553024EX
Емблема капота outlander Чорний колір MZ553018EX
Комплект кутових накладок переднього бампера Колір W37 MZ576898EX
Комплект кутових накладок переднього бампера Колір W85 MZ576899EX
Комплект кутових накладок переднього бампера Колір U25 MZ576900EX
Комплект кутових накладок переднього бампера Колір U17 MZ576901EX
Комплект кутових накладок переднього бампера Колір X42 MZ576902EX
Комплект кутових накладок переднього бампера Колір X47 MZ576903EX
Комплект кутових накладок переднього бампера Колір P62 MZ576904EX
Комплект кутових накладок переднього бампера Колір C17 MZ576905EX
Комплект кутових накладок переднього бампера Колір D14 MZ576906EX
Декоративна накладка переднього бампера Хром MZ555591EX
Бічна наклейка кузова Із логотипом OUTLANDER MZ550398EX
Декоративна накладка кришки паливного бака MZ569001EX
Комплект накладок дзеркал Хром MZ315205
Комплект накладок дзеркал Під карбон MZ315206
Комплект накладок дзеркал Глянцевий чорний MZ315207
Комплект накладок ручок дверей Хром. Комплект із 8 шт. (передні/задні) MZ576690EX
Комплект накладок ручок дверей Чорний колір. Комплект із 8 шт. (передні/задні) MZ576829EX
Підсвічування зони біля дверей Проеціює логотип на дорожне полотно MZ590912EX
Комплект молдингів дверей Хром MZ576845EX
Комплект бічних декоративних накладок Колір W37 з хром вставкою MZ576916EX
Комплект бічних декоративних накладок Колір W85 з хром вставкою MZ576917EX
Комплект бічних декоративних накладок Колір U25 з хром вставкою MZ576918EX
Комплект бічних декоративних накладок Колір U17 з хром вставкою MZ576919EX
Комплект бічних декоративних накладок Колір X42 з хром вставкою MZ576920EX
Комплект бічних декоративних накладок Колір X47 з хром вставкою MZ576921EX
Комплект бічних декоративних накладок Колір P62 з хром вставкою MZ576922EX
Комплект бічних декоративних накладок Колір C17 з хром вставкою MZ576923EX
Комплект бічних декоративних накладок Колір D14 з хром вставкою MZ576924EX
Накладка заднього бампера Хром MZ555443EX
Захисна накладка заднього бампера Хром (пластик ABS) MZ315141
Захисна плівка заднього бампера Чорний колір MZ315223
Захисна плівка заднього бампера Прозора (стійка до УФ-випромінювання) MZ315224
Комплект кутових накладок заднього бампера Колір W37 MZ576907EX
Комплект кутових накладок заднього бампера Колір W85 MZ576908EX
Комплект кутових накладок заднього бампера Колір U25 MZ576909EX
Комплект кутових накладок заднього бампера Колір U17 MZ576910EX
Комплект кутових накладок заднього бампера Колір X42 MZ576911EX
Комплект кутових накладок заднього бампера Колір X47 MZ576912EX
Комплект кутових накладок заднього бампера Колір P62 MZ576913EX
Комплект кутових накладок заднього бампера Колір C17 MZ576914EX
Комплект кутових накладок заднього бампера Колір D14 MZ576915EX
Декоративна накладка дверей багажного відділення Хром MZ576486EX
Декоративні бічні дуги Полірована нержавіюча сталь. Комплект — 2 шт. MZ576881EX
Спойлер дверей багажного відділення Колір W37 MZ576889EX
Спойлер дверей багажного відділення Колір W85 MZ576890EX
Спойлер дверей багажного відділення Колір U25 MZ576891EX
Спойлер дверей багажного відділення Колір U17 MZ576892EX
Спойлер дверей багажного відділення Колір X42 MZ576893EX
Спойлер дверей багажного відділення Колір X47 MZ576894EX
Спойлер дверей багажного відділення Колір P62 MZ576895EX
Спойлер дверей багажного відділення Колір C17 MZ576896EX
Спойлер дверей багажного відділення Колір D14 MZ576897EX

Інтер'єр і комфорт

Декоративна накладка центральної консолі Тільки для автомобілів зі ДВЗ MZ360687EX
Декоративне підсвічування центральної консолі MZ590913EX
Внутрішня захисна пластина Нержавіюча сталь. Комплект — 2 шт. MZ527151EX
Декоративні панелі перемикачів склопідйомників MZ360685EX
Підсвічування підлоги (передня частина) MZ590921EX
Декоративна накладка панелі приладів Для авто зі LCD панеллю приладів MZ360681EX
Декоративна накладка панелі приладів Для авто із звичайною панеллю приладів MZ360682EX
Накладки порогів Нержавіюча сталь / Без підсвічування MZ527623EX
Накладки порогів із підсвічуванням MZ315221
Комплект ворсових килимків Для 1-го та 2-го рядів сидінь MZ360891EX
Комплект ворсових килимків Для 1-го, 2-го та 3-го рядів сидінь MZ360897EX
Комплект всепогодніх килимків Із високим бортом MZ315139
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Довідковий перелік
[Аксесуари Outlander] 06



Група аксесуарів Назва аксесуару Опис аксесуару Каталожний 
номер аксесуару

Колісні диски

Легкосплавний диск R18 Розмір 18" x 7J. Центральний ковпачок входить до комплекту. 
Рекомендований розмір шини — 235/60R18 MZ315217B

Легкосплавний диск R18 Розмір 18" x 7J. Центральний ковпачок входить до комплекту. 
Рекомендований розмір шини — 235/60R18 MZ315217G

Легкосплавний диск R18 Розмір 18" x 7J. Центральний ковпачок входить до комплекту. 
Рекомендований розмір шини — 235/60R18 MZ315217S

Легкосплавний диск R18 Розмір 18" x 7J. Центральний ковпачок входить до комплекту. 
Рекомендований розмір шини — 235/60R18 MZ315217BD

Легкосплавний диск R20 Розмір 20" x 8J. Центральний ковпачок входить до комплекту. 
Рекомендований розмір шини — 255/45R20 MZ315218B

Легкосплавний диск R20 Розмір 20" x 8J. Центральний ковпачок входить до комплекту. 
Рекомендований розмір шини — 255/45R20 MZ315218G

Легкосплавний диск R20 Розмір 20" x 8J. Центральний ковпачок входить до комплекту. 
Рекомендований розмір шини — 255/45R20 MZ315218S

Легкосплавний диск R20 Розмір 20" x 8J. Центральний ковпачок входить до комплекту. 
Рекомендований розмір шини — 255/45R20 MZ315218BD

Безпека і захист

Дефлектори бокових вікон Для передніх і задніх бокових вікон MZ562930EX

Комплект протитуманних ліхтарів LED MZ360677EX

Бризковики передні Передній комплект MZ315140

Бризковики задні Задній комплект MZ315254

Знак аварійної зупинки
Трикутний знак аварійної зупинки для аварійних ситуацій під 
час руху. Легко складається для зберігання. Постачається в 
надійному легкому чохлі

MZ312957

Жилет безпеки зі світловідбиваючими смужками Жовтого кольору, запакований у мішечок MME50722

Молоток аварійний MME50557B

Перевезення 
вантажу та 
дозвілля

Піддон багажника (м’який) Для 5-місного авто MZ514299EX

Піддон багажника (м’який) Для авто 5+2 місць. Коли третій ряд сидінь складений, цей піддон 
розкладається на все багажне відділення. MZ514301EX

Піддон багажника (з бортами) Для 5-місного авто. Матеріал — литий пластик MZ315242

Поперечини для кріплення вантажу Для авто з рейлінгами на даху MZ315203

Рейлинги на дах Комплект 2 шт. MZ576929EX

Багажний бокс на дах (малий) Обсяг 380 л; Вантажопідйомність 75 кг; Вага 12 кг; Габарити 160 x 
80 x 40 см; Відкриття 2-стороннє; Текстура — матова MZ315376

Багажний бокс на дах (середній) Обсяг 480 л; Вантажопідйомність 75 кг; Вага 14 кг; Габарити 190 x 
80 x 40 см; Відкриття 2-стороннє; Текстура — матова MZ315377

Багажний бокс на дах (великий) Обсяг 630 л; Вантажопідйомність 75 кг; Вага 18 кг; Габарити 210 x 
90 x 42 см; Відкриття 2-стороннє; Текстура — матова MZ315378

Кріплення для велосипеда на даху Ексклюзивна алюмінієва модель з логотипом Mitsubishi Motors MZ315032

Кріплення для велосипеда на даху Срібляста сталь, зі вбудованим замком. Обов'язково 
використовувати адаптер MZ314156S1 — не входить у комплект MZ314156

Адаптери для кріплень велосипедів на даху Комплект перехідних адаптерів для встановлення кріплення 
MZ314156 на поперечини для кріплення вантажу MZ315203 MZ314156S1

Комплект адаптерів для кріплення велосипедів із товстими 
шинами (Fatbike) на MZ31503 MZ315032S3

Комплект адаптерів для кріплення велосипедів із карбоновими 
рамами на MZ31503 MZ315032S2

Кріплення для перевезення лиж/сноубордів Ширина 50 см, до 4 пар лиж або 2 сноубордів MZ315029

Кріплення для перевезення лиж Для бігових лиж MZ315031

Платформа для багажу Алюмінієва платформа з чорними кришками, розміри 91 х 135 см MZ314891

Бандаж 1 шт. MZ311382
Комплект фіксаторів вантажу, що перевозиться на 
поперечинах на даху

4 шт. Тільки для алюмінієвих поперечин. З логотипом Mitsubishi 
Motors MZ315035

Сітка багажного відділення MZ522755EX

Лакофарбові 
вироби

Комплект олівців для фарбування

Колір U17 MZ342SU17

Колір D14 MZ342SD14

Колір X42 MZ342SX42

Колір P62 MZ342SP62

Колір U25 MZ342SU25

Олівець для фарбування Колір W37 MZ34ACW37

Лак MZ34ACCLR
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MAP — ПРОГРАМА «ДОПОМОГА В ДОРОЗІ»
Для збереження вашої мобільності та в знак підтвердження високої якості наших автомобілів ми надаємо 
спеціальну програму технічної допомоги в дорозі — Mitsubishi Assistance Package (MAP).
Ця програма підтримки на дорозі від MITSUBISHI спеціально розроблена для того, щоб ваші враження 
від володіння автомобілем MITSUBISHI покращилися, забезпечуючи вас безтурботним водінням. Пакет 
послуг спеціально підібраний для того, щоб гарантувати вам та вашим пасажирам мінімальні незручності 
у випадку будь-яких проблем, що можуть виникнути з вашим автомобілем незалежно від того, знаходитесь 
ви вдома чи в дорозі. 
Телефонна лінія МАР доступна 24 години на добу, 7 днів на тиждень, для надання вам сервісного 
обслуговування, яке є:

• швидким та ефективним, 
• здатним владнати усі випадковості, 
• відповідним і доступним по всій Європі (дивіться географічне покриття).

Розміщена у цьому каталозі інформація про автомобілі ТМ Mitsubishi, модель Outlander, вказується лише з метою інформування 
кінцевих споживачів про характеристики вказаної моделі, та не є публічною офертою. Для отримання актуальної інформації 
звертайтеся, будь ласка, до офіційних дилерських центрів Mitsubishi Motors в Україні (актуальний перелік яких та графік 
роботи вказаний на сайті https://mitsubishi-motors.com.ua/). Автомобілі, запасні частини та аксесуари на фотозображеннях 
(зокрема, кольори), розміщених у цьому каталозі, можуть відрізнятися від їх реального (фактичного) вигляду.

Гарантія строком на 3 роки або 100 000 км пробігу, залежно від того, що настане раніше, з дати початку 
гарантії, вказаної в Меморандумі про реєстрацію. На перші 24  місяці обмеження щодо пробігу не 
застосовується. Дія вказаної гарантії поширюється на всі моделі нових автомобілів ТМ  MITSUBISHI, 
проданих кінцевим споживачам вперше, починаючи з 01.01.2023  року, авторизованими офіційними 
дилерами MITSUBISHI MOTORS в Україні (актуальний перелік яких та їх графік роботи дивитися на веб-
сайті www.mitsubishi-motors.com.ua). Детальні умови щодо дії гарантії, територія покриття, обмеження/
винятки та обов’язкові умови для гарантійного обслуговування вказані на веб-сайті www.mitsubishi-
motors.com.ua, а також у сервісній документації до відповідного автомобіля ТМ MITSUBISHI.

ТОВ «ЕМ ЕМ СІ УКРАЇНА» — ОФІЦІЙНИЙ ІМПОРТЕР MITSUBISHI MOTORS В УКРАЇНІ. ІНФОРМАЦІЙНА ЛІНІЯ 0 
(800) 50-03-50 (ДЗВІНКИ БЕЗКОШТОВНІ ПО ВСІЙ ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ)

Детальніше про 
новий Outlander

Ціни 
та комплектації Прайс


